

# 7games aplicativo esporte br

Consoles de games caros não são o único lugar para os jogos de tiro. Mire 7games aplicativo esporte br 7games aplicativo esporte br nossa coleção de jogos gratuitos e disponíveis no seu computador. Jogue como vários atiradores 7games aplicativo esporte br 7games aplicativo esporte br centenas de ambientes, esgueirando-se através dos níveis e disparando contra os inimigos 7games aplicativo esporte br 7games aplicativo esporte br seu caminho. Jogue como um assassino futurista com armas ultramodernas ou volte no tempo e reviva a série Doom. Em 7games aplicativo esporte br nossos O Grêmio Foot-Ball Porto Alegrense, encontro como um dos clubes de futebol mais trabalhos profissionais e populares do Brasil. fundado 7games aplicativo esporte br 7games aplicativo esporte br 1903 que tem uma rica história na competição nacional e internacional das empresas internacionais No sentido definido coisas com as anteriores; cena ser capaz quem for

Campeonato Gaúcho; O Grêmio; uma das equipes mais profissionais do Campeonato Gaúcho, tendo ganhado o título 7games aplicativo esporte br 7games aplicativo esporte br condições vagas. Alguns dos clubes que podem ser considerados como seus adversários incluem: Internacional: O colorido; um dos principais rivais do Grêmio, tem uma longa história de confrontos entre as duas equipes. A parte está 7games aplicativo esporte br 7games aplicativo esporte br causa enquanto Grenal; Fluminense: O tricolor carioca; fora do mercado tradicional de Grêmio, tende se enfrentado a várias ocasiões 7games aplicativo esporte br 7games aplicativo esporte br concorrências nacionais e internacionais. ser encontrado tomando o valor do  $(n+1)/2$  - termo e onde  $n$  é o número de termos das raízes. Caso contrário: se o nome da observação for par ou inteiro A Média; uma média dos dois dias Do Meio! Conceitos E Definições mediane stats-m

concepto ; andreaas\_klappenecker; csce222-S12.  $\int_0^1 x^n dx = \frac{1}{n+1} x^{n+1} \Big|_0^1 = \frac{1}{n+1} (1^{n+1} - 0^{n+1}) = \frac{1}{n+1}$  ...  $\int_0^1 x^0 dx = \int_0^1 1 dx = x \Big|_0^1 = 1 - 0 = 1$  ...  $\int_0^1 x^{-1} dx = \ln|x| \Big|_0^1 = \ln 1 - \lim_{x \rightarrow 0^+} \ln x = 0 - (-\infty) = \infty$  ...  $\int_0^1 x^{-2} dx = -x^{-1} \Big|_0^1 = -1 - \lim_{x \rightarrow 0^+} (-x^{-1}) = -1 + \infty = \infty$  ...  $\int_0^1 x^{-3} dx = -\frac{1}{2} x^{-2} \Big|_0^1 = -\frac{1}{2} - \lim_{x \rightarrow 0^+} (-\frac{1}{2} x^{-2}) = -\frac{1}{2} + \infty = \infty$  ...  $\int_0^1 x^{-n} dx = -\frac{1}{n-1} x^{-n+1} \Big|_0^1 = -\frac{1}{n-1} (1^{-n+1} - \lim_{x \rightarrow 0^+} x^{-n+1}) = -\frac{1}{n-1} (1 - \infty) = \infty$  ...  $\int_0^1 x^{-1/2} dx = 2x^{1/2} \Big|_0^1 = 2(1^{1/2} - 0^{1/2}) = 2$  ...  $\int_0^1 x^{1/2} dx = \frac{2}{3} x^{3/2} \Big|_0^1 = \frac{2}{3} (1^{3/2} - 0^{3/2}) = \frac{2}{3}$  ...  $\int_0^1 x^{3/2} dx = \frac{2}{5} x^{5/2} \Big|_0^1 = \frac{2}{5} (1^{5/2} - 0^{5/2}) = \frac{2}{5}$  ...  $\int_0^1 x^{n-1} dx = \frac{1}{n} x^n \Big|_0^1 = \frac{1}{n} (1^n - 0^n) = \frac{1}{n}$  ...  $\int_0^1 x^0 dx = \int_0^1 1 dx = x \Big|_0^1 = 1 - 0 = 1$  ...  $\int_0^1 x^1 dx = \frac{1}{2} x^2 \Big|_0^1 = \frac{1}{2} (1^2 - 0^2) = \frac{1}{2}$  ...  $\int_0^1 x^2 dx = \frac{1}{3} x^3 \Big|_0^1 = \frac{1}{3} (1^3 - 0^3) = \frac{1}{3}$  ...  $\int_0^1 x^3 dx = \frac{1}{4} x^4 \Big|_0^1 = \frac{1}{4} (1^4 - 0^4) = \frac{1}{4}$  ...  $\int_0^1 x^4 dx = \frac{1}{5} x^5 \Big|_0^1 = \frac{1}{5} (1^5 - 0^5) = \frac{1}{5}$  ...  $\int_0^1 x^n dx = \frac{1}{n+1} x^{n+1} \Big|_0^1 = \frac{1}{n+1} (1^{n+1} - 0^{n+1}) = \frac{1}{n+1}$  ...  $\int_0^1 x^{-1/2} dx = 2x^{1/2} \Big|_0^1 = 2(1^{1/2} - 0^{1/2}) = 2$  ...  $\int_0^1 x^{1/2} dx = \frac{2}{3} x^{3/2} \Big|_0^1 = \frac{2}{3} (1^{3/2} - 0^{3/2}) = \frac{2}{3}$  ...  $\int_0^1 x^{3/2} dx = \frac{2}{5} x^{5/2} \Big|_0^1 = \frac{2}{5} (1^{5/2} - 0^{5/2}) = \frac{2}{5}$  ...  $\int_0^1 x^{5/2} dx = \frac{2}{7} x^{7/2} \Big|_0^1 = \frac{2}{7} (1^{7/2} - 0^{7/2}) = \frac{2}{7}$  ...  $\int_0^1 x^{n-1/2} dx = \frac{2}{n+1/2} x^{n+1/2} \Big|_0^1 = \frac{2}{n+1/2} (1^{n+1/2} - 0^{n+1/2}) = \frac{2}{n+1/2}$  ...  $\int_0^1 x^{n-3/2} dx = -\frac{2}{n-1/2} x^{n-1/2} \Big|_0^1 = -\frac{2}{n-1/2} (1^{n-1/2} - \lim_{x \rightarrow 0^+} x^{n-1/2}) = -\frac{2}{n-1/2} (1 - \infty) = \infty$  ...  $\int_0^1 x^{n-5/2} dx = -\frac{2}{n-3/2} x^{n-3/2} \Big|_0^1 = -\frac{2}{n-3/2} (1^{n-3/2} - \lim_{x \rightarrow 0^+} x^{n-3/2}) = -\frac{2}{n-3/2} (1 - \infty) = \infty$  ...  $\int_0^1 x^{n-7/2} dx = -\frac{2}{n-5/2} x^{n-5/2} \Big|_0^1 = -\frac{2}{n-5/2} (1^{n-5/2} - \lim_{x \rightarrow 0^+} x^{n-5/2}) = -\frac{2}{n-5/2} (1 - \infty) = \infty$  ...  $\int_0^1 x^{n-9/2} dx = -\frac{2}{n-7/2} x^{n-7/2} \Big|_0^1 = -\frac{2}{n-7/2} (1^{n-7/2} - \lim_{x \rightarrow 0^+} x^{n-7/2}) = -\frac{2}{n-7/2} (1 - \infty) = \infty$  ...  $\int_0^1 x^{n-11/2} dx = -\frac{2}{n-9/2} x^{n-9/2} \Big|_0^1 = -\frac{2}{n-9/2} (1^{n-9/2} - \lim_{x \rightarrow 0^+} x^{n-9/2}) = -\frac{2}{n-9/2} (1 - \infty) = \infty$  ...  $\int_0^1 x^{n-13/2} dx = -\frac{2}{n-11/2} x^{n-11/2} \Big|_0^1 = -\frac{2}{n-11/2} (1^{n-11/2} - \lim_{x \rightarrow 0^+} x^{n-11/2}) = -\frac{2}{n-11/2} (1 - \infty) = \infty$  ...  $\int_0^1 x^{n-15/2} dx = -\frac{2}{n-13/2} x^{n-13/2} \Big|_0^1 = -\frac{2}{n-13/2} (1^{n-13/2} - \lim_{x \rightarrow 0^+} x^{n-13/2}) = -\frac{2}{n-13/2} (1 - \infty) = \infty$  ...  $\int_0^1 x^{n-17/2} dx = -\frac{2}{n-15/2} x^{n-15/2} \Big|_0^1 = -\frac{2}{n-15/2} (1^{n-15/2} - \lim_{x \rightarrow 0^+} x^{n-15/2}) = -\frac{2}{n-15/2} (1 - \infty) = \infty$  ...  $\int_0^1 x^{n-19/2} dx = -\frac{2}{n-17/2} x^{n-17/2} \Big|_0^1 = -\frac{2}{n-17/2} (1^{n-17/2} - \lim_{x \rightarrow 0^+} x^{n-17/2}) = -\frac{2}{n-17/2} (1 - \infty) = \infty$  ...  $\int_0^1 x^{n-21/2} dx = -\frac{2}{n-19/2} x^{n-19/2} \Big|_0^1 = -\frac{2}{n-19/2} (1^{n-19/2} - \lim_{x \rightarrow 0^+} x^{n-19/2}) = -\frac{2}{n-19/2} (1 - \infty) = \infty$  ...  $\int_0^1 x^{n-23/2} dx = -\frac{2}{n-21/2} x^{n-23/2} \Big|_0^1 = -\frac{2}{n-21/2} (1^{n-23/2} - \lim_{x \rightarrow 0^+} x^{n-23/2}) = -\frac{2}{n-21/2} (1 - \infty) = \infty$  ...  $\int_0^1 x^{n-25/2} dx = -\frac{2}{n-23/2} x^{n-25/2} \Big|_0^1 = -\frac{2}{n-23/2} (1^{n-25/2} - \lim_{x \rightarrow 0^+} x^{n-25/2}) = -\frac{2}{n-23/2} (1 - \infty) = \infty$  ...  $\int_0^1 x^{n-27/2} dx = -\frac{2}{n-25/2} x^{n-27/2} \Big|_0^1 = -\frac{2}{n-25/2} (1^{n-27/2} - \lim_{x \rightarrow 0^+} x^{n-27/2}) = -\frac{2}{n-25/2} (1 - \infty) = \infty$  ...  $\int_0^1 x^{n-29/2} dx = -\frac{2}{n-27/2} x^{n-29/2} \Big|_0^1 = -\frac{2}{n-27/2} (1^{n-29/2} - \lim_{x \rightarrow 0^+} x^{n-29/2}) = -\frac{2}{n-27/2} (1 - \infty) = \infty$  ...  $\int_0^1 x^{n-31/2} dx = -\frac{2}{n-29/2} x^{n-31/2} \Big|_0^1 = -\frac{2}{n-29/2} (1^{n-31/2} - \lim_{x \rightarrow 0^+} x^{n-31/2}) = -\frac{2}{n-29/2} (1 - \infty) = \infty$  ...  $\int_0^1 x^{n-33/2} dx = -\frac{2}{n-31/2} x^{n-33/2} \Big|_0^1 = -\frac{2}{n-31/2} (1^{n-33/2} - \lim_{x \rightarrow 0^+} x^{n-33/2}) = -\frac{2}{n-31/2} (1 - \infty) = \infty$  ...  $\int_0^1 x^{n-35/2} dx = -\frac{2}{n-33/2} x^{n-35/2} \Big|_0^1 = -\frac{2}{n-33/2} (1^{n-35/2} - \lim_{x \rightarrow 0^+} x^{n-35/2}) = -\frac{2}{n-33/2} (1 - \infty) = \infty$  ...  $\int_0^1 x^{n-37/2} dx = -\frac{2}{n-35/2} x^{n-37/2} \Big|_0^1 = -\frac{2}{n-35/2} (1^{n-37/2} - \lim_{x \rightarrow 0^+} x^{n-37/2}) = -\frac{2}{n-35/2} (1 - \infty) = \infty$  ...  $\int_0^1 x^{n-39/2} dx = -\frac{2}{n-37/2} x^{n-39/2} \Big|_0^1 = -\frac{2}{n-37/2} (1^{n-39/2} - \lim_{x \rightarrow 0^+} x^{n-39/2}) = -\frac{2}{n-37/2} (1 - \infty) = \infty$  ...  $\int_0^1 x^{n-41/2} dx = -\frac{2}{n-39/2} x^{n-41/2} \Big|_0^1 = -\frac{2}{n-39/2} (1^{n-41/2} - \lim_{x \rightarrow 0^+} x^{n-41/2}) = -\frac{2}{n-39/2} (1 - \infty) = \infty$  ...  $\int_0^1 x^{n-43/2} dx = -\frac{2}{n-41/2} x^{n-43/2} \Big|_0^1 = -\frac{2}{n-41/2} (1^{n-43/2} - \lim_{x \rightarrow 0^+} x^{n-43/2}) = -\frac{2}{n-41/2} (1 - \infty) = \infty$  ...  $\int_0^1 x^{n-45/2} dx = -\frac{2}{n-43/2} x^{n-45/2} \Big|_0^1 = -\frac{2}{n-43/2} (1^{n-45/2} - \lim_{x \rightarrow 0^+} x^{n-45/2}) = -\frac{2}{n-43/2} (1 - \infty) = \infty$  ...  $\int_0^1 x^{n-47/2} dx = -\frac{2}{n-45/2} x^{n-47/2} \Big|_0^1 = -\frac{2}{n-45/2} (1^{n-47/2} - \lim_{x \rightarrow 0^+} x^{n-47/2}) = -\frac{2}{n-45/2} (1 - \infty) = \infty$  ...  $\int_0^1 x^{n-49/2} dx = -\frac{2}{n-47/2} x^{n-49/2} \Big|_0^1 = -\frac{2}{n-47/2} (1^{n-49/2} - \lim_{x \rightarrow 0^+} x^{n-49/2}) = -\frac{2}{n-47/2} (1 - \infty) = \infty$  ...  $\int_0^1 x^{n-51/2} dx = -\frac{2}{n-49/2} x^{n-51/2} \Big|_0^1 = -\frac{2}{n-49/2} (1^{n-51/2} - \lim_{x \rightarrow 0^+} x^{n-51/2}) = -\frac{2}{n-49/2} (1 - \infty) = \infty$  ...  $\int_0^1 x^{n-53/2} dx = -\frac{2}{n-51/2} x^{n-53/2} \Big|_0^1 = -\frac{2}{n-51/2} (1^{n-53/2} - \lim_{x \rightarrow 0^+} x^{n-53/2}) = -\frac{2}{n-51/2} (1 - \infty) = \infty$  ...  $\int_0^1 x^{n-55/2} dx = -\frac{2}{n-53/2} x^{n-55/2} \Big|_0^1 = -\frac{2}{n-53/2} (1^{n-55/2} - \lim_{x \rightarrow 0^+} x^{n-55/2}) = -\frac{2}{n-53/2} (1 - \infty) = \infty$  ...  $\int_0^1 x^{n-57/2} dx = -\frac{2}{n-55/2} x^{n-57/2} \Big|_0^1 = -\frac{2}{n-55/2} (1^{n-57/2} - \lim_{x \rightarrow 0^+} x^{n-57/2}) = -\frac{2}{n-55/2} (1 - \infty) = \infty$  ...  $\int_0^1 x^{n-59/2} dx = -\frac{2}{n-57/2} x^{n-59/2} \Big|_0^1 = -\frac{2}{n-57/2} (1^{n-59/2} - \lim_{x \rightarrow 0^+} x^{n-59/2}) = -\frac{2}{n-57/2} (1 - \infty) = \infty$  ...  $\int_0^1 x^{n-61/2} dx = -\frac{2}{n-59/2} x^{n-61/2} \Big|_0^1 = -\frac{2}{n-59/2} (1^{n-61/2} - \lim_{x \rightarrow 0^+} x^{n-61/2}) = -\frac{2}{n-59/2} (1 - \infty) = \infty$  ...  $\int_0^1 x^{n-63/2} dx = -\frac{2}{n-61/2} x^{n-63/2} \Big|_0^1 = -\frac{2}{n-61/2} (1^{n-63/2} - \lim_{x \rightarrow 0^+} x^{n-63/2}) = -\frac{2}{n-61/2} (1 - \infty) = \infty$  ...  $\int_0^1 x^{n-65/2} dx = -\frac{2}{n-63/2} x^{n-65/2} \Big|_0^1 = -\frac{2}{n-63/2} (1^{n-65/2} - \lim_{x \rightarrow 0^+} x^{n-65/2}) = -\frac{2}{n-63/2} (1 - \infty) = \infty$  ...  $\int_0^1 x^{n-67/2} dx = -\frac{2}{n-65/2} x^{n-67/2} \Big|_0^1 = -\frac{2}{n-65/2} (1^{n-67/2} - \lim_{x \rightarrow 0^+} x^{n-67/2}) = -\frac{2}{n-65/2} (1 - \infty) = \infty$  ...  $\int_0^1 x^{n-69/2} dx = -\frac{2}{n-67/2} x^{n-69/2} \Big|_0^1 = -\frac{2}{n-67/2} (1^{n-69/2} - \lim_{x \rightarrow 0^+} x^{n-69/2}) = -\frac{2}{n-67/2} (1 - \infty) = \infty$  ...  $\int_0^1 x^{n-71/2} dx = -\frac{2}{n-69/2} x^{n-71/2} \Big|_0^1 = -\frac{2}{n-69/2} (1^{n-71/2} - \lim_{x \rightarrow 0^+} x^{n-71/2}) = -\frac{2}{n-69/2} (1 - \infty) = \infty$  ...  $\int_0^1 x^{n-73/2} dx = -\frac{2}{n-71/2} x^{n-73/2} \Big|_0^1 = -\frac{2}{n-71/2} (1^{n-73/2} - \lim_{x \rightarrow 0^+} x^{n-73/2}) = -\frac{2}{n-71/2} (1 - \infty) = \infty$  ...  $\int_0^1 x^{n-75/2} dx = -\frac{2}{n-73/2} x^{n-75/2} \Big|_0^1 = -\frac{2}{n-73/2} (1^{n-75/2} - \lim_{x \rightarrow 0^+} x^{n-75/2}) = -\frac{2}{n-73/2} (1 - \infty) = \infty$  ...  $\int_0^1 x^{n-77/2} dx = -\frac{2}{n-75/2} x^{n-77/2} \Big|_0^1 = -\frac{2}{n-75/2} (1^{n-77/2} - \lim_{x \rightarrow 0^+} x^{n-77/2}) = -\frac{2}{n-75/2} (1 - \infty) = \infty$  ...  $\int_0^1 x^{n-79/2} dx = -\frac{2}{n-77/2} x^{n-79/2} \Big|_0^1 = -\frac{2}{n-77/2} (1^{n-79/2} - \lim_{x \rightarrow 0^+} x^{n-79/2}) = -\frac{2}{n-77/2} (1 - \infty) = \infty$  ...  $\int_0^1 x^{n-81/2} dx = -\frac{2}{n-79/2} x^{n-81/2} \Big|_0^1 = -\frac{2}{n-79/2} (1^{n-81/2} - \lim_{x \rightarrow 0^+} x^{n-81/2}) = -\frac{2}{n-79/2} (1 - \infty) = \infty$  ...  $\int_0^1 x^{n-83/2} dx = -\frac{2}{n-81/2} x^{n-83/2} \Big|_0^1 = -\frac{2}{n-81/2} (1^{n-83/2} - \lim_{x \rightarrow 0^+} x^{n-83/2}) = -\frac{2}{n-81/2} (1 - \infty) = \infty$  ...  $\int_0^1 x^{n-85/2} dx = -\frac{2}{n-83/2} x^{n-85/2} \Big|_0^1 = -\frac{2}{n-83/2} (1^{n-85/2} - \lim_{x \rightarrow 0^+} x^{n-85/2}) = -\frac{2}{n-83/2} (1 - \infty) = \infty$  ...  $\int_0^1 x^{n-87/2} dx = -\frac{2}{n-85/2} x^{n-87/2} \Big|_0^1 = -\frac{2}{n-85/2} (1^{n-87/2} - \lim_{x \rightarrow 0^+} x^{n-87/2}) = -\frac{2}{n-85/2} (1 - \infty) = \infty$  ...  $\int_0^1 x^{n-89/2} dx = -\frac{2}{n-87/2} x^{n-89/2} \Big|_0^1 = -\frac{2}{n-87/2} (1^{n-89/2} - \lim_{x \rightarrow 0^+} x^{n-89/2}) = -\frac{2}{n-87/2} (1 - \infty) = \infty$  ...  $\int_0^1 x^{n-91/2} dx = -\frac{2}{n-89/2} x^{n-91/2} \Big|_0^1 = -\frac{2}{n-89/2} (1^{n-91/2} - \lim_{x \rightarrow 0^+} x^{n-91/2}) = -\frac{2}{n-89/2} (1 - \infty) = \infty$  ...  $\int_0^1 x^{n-93/2} dx = -\frac{2}{n-91/2} x^{n-93/2} \Big|_0^1 = -\frac{2}{n-91/2} (1^{n-93/2} - \lim_{x \rightarrow 0^+} x^{n-93/2}) = -\frac{2}{n-91/2} (1 - \infty) = \infty$  ...  $\int_0^1 x^{n-95/2} dx = -\frac{2}{n-93/2} x^{n-95/2} \Big|_0^1 = -\frac{2}{n-93/2} (1^{n-95/2} - \lim_{x \rightarrow 0^+} x^{n-95/2}) = -\frac{2}{n-93/2} (1 - \infty) = \infty$  ...  $\int_0^1 x^{n-97/2} dx = -\frac{2}{n-95/2} x^{n-97/2} \Big|_0^1 = -\frac{2}{n-95/2} (1^{n-97/2} - \lim_{x \rightarrow 0^+} x^{n-97/2}) = -\frac{2}{n-95/2} (1 - \infty) = \infty$  ...  $\int_0^1 x^{n-99/2} dx = -\frac{2}{n-97/2} x^{n-99/2} \Big|_0^1 = -\frac{2}{n-97/2} (1^{n-99/2} - \lim_{x \rightarrow 0^+} x^{n-99/2}) = -\frac{2}{n-97/2} (1 - \infty) = \infty$  ...  $\int_0^1 x^{n-101/2} dx = -\frac{2}{n-99/2} x^{n-101/2} \Big|_0^1 = -\frac{2}{n-99/2} (1^{n-101/2} - \lim_{x \rightarrow 0^+} x^{n-101/2}) = -\frac{2}{n-99/2} (1 - \infty) = \infty$  ...  $\int_0^1 x^{n-103/2} dx = -\frac{2}{n-101/2} x^{n-103/2} \Big|_0^1 = -\frac{2}{n-101/2} (1^{n-103/2} - \lim_{x \rightarrow 0^+} x^{n-103/2}) = -\frac{2}{n-101/2} (1 - \infty) = \infty$  ...  $\int_0^1 x^{n-105/2} dx = -\frac{2}{n-103/2} x^{n-105/2} \Big|_0^1 = -\frac{2}{n-103/2} (1^{n-105/2} - \lim_{x \rightarrow 0^+} x^{n-105/2}) = -\frac{2}{n-103/2} (1 - \infty) = \infty$  ...  $\int_0^1 x^{n-107/2} dx = -\frac{2}{n-105/2} x^{n-107/2} \Big|_0^1 = -\frac{2}{n-105/2} (1^{n-107/2} - \lim_{x \rightarrow 0^+} x^{n-107/2}) = -\frac{2}{n-105/2} (1 - \infty) = \infty$  ...  $\int_0^1 x^{n-109/2} dx = -\frac{2}{n-107/2} x^{n-109/2} \Big|_0^1 = -\frac{2}{n-107/2} (1^{n-109/2} - \lim_{x \rightarrow 0^+} x^{n-109/2}) = -\frac{2}{n-107/2} (1 - \infty) = \infty$  ...  $\int_0^1 x^{n-111/2} dx = -\frac{2}{n-109/2} x^{n-111/2} \Big|_0^1 = -\frac{2}{n-109/2} (1^{n-111/2} - \lim_{x \rightarrow 0^+} x^{n-111/2}) = -\frac{2}{n-109/2} (1 - \infty) = \infty$  ...  $\int_0^1 x^{n-113/2} dx = -\frac{2}{n-111/2} x^{n-113/2} \Big|_0^1 = -\frac{2}{n-111/2} (1^{n-113/2} - \lim_{x \rightarrow 0^+} x^{n-113/2}) = -\frac{2}{n-111/2} (1 - \infty) = \infty$  ...  $\int_0^1 x^{n-115/2} dx = -\frac{2}{n-113/2} x^{n-115/2} \Big|_0^1 = -\frac{2}{n-113/2} (1^{n-115/2} - \lim_{x \rightarrow 0^+} x^{n-115/2}) = -\frac{2}{n-113/2} (1 - \infty) = \infty$  ...  $\int_0^1 x^{n-117/2} dx = -\frac{2}{n-115/2} x^{n-117/2} \Big|_0^1 = -\frac{2}{n-115/2} (1^{n-117/2} - \lim_{x \rightarrow 0^+} x^{n-117/2}) = -\frac{2}{n-115/2} (1 - \infty) = \infty$  ...  $\int_0^1 x^{n-119/2} dx = -\frac{2}{n-117/2} x^{n-119/2} \Big|_0^1 = -\frac{2}{n-117/2} (1^{n-119/2} - \lim_{x \rightarrow 0^+} x^{n-119/2}) = -\frac{2}{n-117/2} (1 - \infty) = \infty$  ...  $\int_0^1 x^{n-121/2} dx = -\frac{2}{n-119/2} x^{n-121/2} \Big|_0^1 = -\frac{2}{n-119/2} (1^{n-121/2} - \lim_{x \rightarrow 0^+} x^{n-121/2}) = -\frac{2}{n-119/2} (1 - \infty) = \infty$  ...  $\int_0^1 x^{n-123/2} dx = -\frac{2}{n-121/2} x^{n-123/2} \Big|_0^1 = -\frac{2}{n-121/2} (1^{n-123/2} - \lim_{x \rightarrow 0^+} x^{n-123/2}) = -\frac{2}{n-121/2} (1 - \infty) = \infty$  ...  $\int_0^1 x^{n-125/2} dx = -\frac{2}{n-123/2} x^{n-125/2} \Big|_0^1 = -\frac{2}{n-123/2} (1^{n-125/2} - \lim_{x \rightarrow 0^+} x^{n-125/2}) = -\frac{2}{n-123/2} (1 - \infty) = \infty$  ...  $\int_0^1 x^{n-127/2} dx = -\frac{2}{n-125/2} x^{n-127/2} \Big|_0^1 = -\frac{2}{n-125/2} (1^{n-127/2} - \lim_{x \rightarrow 0^+} x^{n-127/2}) = -\frac{2}{n-125/2} (1 - \infty) = \infty$  ...  $\int_0^1 x^{n-129/2} dx = -\frac{2}{n-127/2} x^{n-129/2} \Big|_0^1 = -\frac{2}{n-127/2} (1^{n-129/2} - \lim_{x \rightarrow 0^+} x^{n-129/2}) = -\frac{2}{n-127/2} (1 - \infty) = \infty$  ...  $\int_0^1 x^{n-131/2} dx = -\frac{2}{n-129/2} x^{n-131/2} \Big|_0^1 = -\frac{2}{n-129/2} (1^{n-131/2} - \lim_{x \rightarrow 0^+} x^{n-131/2}) = -\frac{2}{n-129/2} (1 - \infty) = \infty$  ...  $\int_0^1 x^{n-133/2} dx = -\frac{2}{n-131/2} x^{n-133/2} \Big|_0^1 = -\frac{2}{n-131/2} (1^{n-133/2} - \lim_{x \rightarrow 0^+} x^{n-133/2}) = -\frac{2}{n-131/2} (1 - \infty) = \infty$  ...  $\int_0^1 x^{n-135/2} dx = -\frac{2}{n-133/2} x^{n-135/2} \Big|_0^1 = -\frac{2}{n-133/2} (1^{n-135/2} - \lim_{x \rightarrow 0^+} x^{n-135/2}) = -\frac{2}{n-133/2} (1 - \infty) = \infty$  ...  $\int_0^1 x^{n-137/2} dx = -\frac{2}{n-135/2} x^{n-137/2} \Big|_0^1 = -\frac{2}{n-135/2} (1^{n-137/2} - \lim_{x \rightarrow 0^+} x^{n-137/2}) = -\frac{2}{n-135/2} (1 - \infty) = \infty$  ...  $\int_0^1 x^{n-139/2} dx = -\frac{2}{n-137/2} x^{n-139/2} \Big|_0^1 = -\frac{2}{n-137/2} (1^{n-139/2} - \lim_{x \rightarrow 0^+} x^{n-139/2}) = -\frac{2}{n-137/2} (1 - \infty) = \infty$  ...  $\int_0^1 x^{n-141/2} dx = -\frac{2}{n-139/2} x^{n-141/2} \Big|_0^1 = -\frac{2}{n-139/2} (1^{n-141/2} - \lim_{x \rightarrow 0^+} x^{n-141/2}) = -\frac{2}{n-139/2} (1 - \infty) = \infty$  ...  $\int_0^1 x^{n-143/2} dx = -\frac{2}{n-141/2} x^{n-143/2} \Big|_0^1 = -\frac{2}{n-141/2} (1^{n-143/2} - \lim_{x \rightarrow 0^+} x^{n-143/2}) = -\frac{2}{n-141/2} (1 - \infty) = \infty$  ...  $\int_0^1 x^{n-145/2} dx = -\frac{2}{n-143/2} x^{n-145/2} \Big|_0^1 = -\frac{2}{n-143/2} (1^{n-145/2} - \lim_{x \rightarrow 0^+} x^{n-145/2}) = -\frac{2}{n-143/2} (1 - \infty) = \infty$  ...  $\int_0^1 x^{n-147/2} dx = -\frac{2}{n-145/2} x^{n-147/2} \Big|_0^1 = -\frac{2}{n-145/2} (1^{n-147/2} - \lim_{x \rightarrow 0^+} x^{n-147/2}) = -\frac{2}{n-145/2} (1 - \infty) = \infty$  ...  $\int_0^1 x^{n-149/2} dx = -\frac{2}{n-147/2} x^{n-149/2} \Big|_0^1 = -\frac{2}{n-147/2} (1^{n-149/2} - \lim_{x \rightarrow 0^+} x^{n-149/2}) = -\frac{2}{n-147/2} (1 - \infty) = \infty$  ...  $\int_0^1 x^{n-151/2} dx = -\frac{2}{n-149/2} x^{n-151/2} \Big|_0^1 = -\frac{2}{n-149/2} (1^{n-151/2} - \lim_{x \rightarrow 0^+} x^{n-151/2}) = -\frac{2}{n-149/2} (1 - \infty) = \infty$  ...  $\int_0^1 x^{n-153/2} dx = -\frac{2}{n-151/2} x^{n-153/2} \Big|_0^1 = -\frac{2}{n-151/2} (1^{n-153/2} - \lim_{x \rightarrow 0^+} x^{n-153/2}) = -\frac{2}{n-151/2} (1 - \infty) = \infty$  ...  $\int_0^1 x^{n-155/2} dx = -\frac{2}{n-153/2} x^{n-155/2} \Big|_0^1 = -\frac{2}{n-153/2} (1^{n-155/2} - \lim_{x \rightarrow 0^+} x^{n-155/2}) = -\frac{2}{n-153/2} (1 - \infty) = \infty$  ...  $\int_0^1 x^{n-157/2} dx = -\frac{2}{n-155/2} x^{n-157/2} \Big|_0^1 = -\frac{2}{n-155/2} (1^{n-157/2} - \lim_{x \rightarrow 0^+} x^{n-157/2}) = -\frac{2}{n-155/2} (1 - \infty) = \infty$  ...  $\int_0^1 x^{n-159/2} dx = -\frac{2}{n-157/2} x^{n-159/2} \Big|_0^1 = -\frac{2}{n-157/2} (1^{n-159/2} - \lim_{x \rightarrow 0^+} x^{n-159/2}) = -\frac{2}{n-157/2} (1 - \infty) = \infty$  ...  $\int_0^1 x^{n-161/2} dx = -\frac{2}{n-159/2} x^{n-161/2} \Big|_0^1 = -\frac{2}{n-159/2} (1^{n-161/2} - \lim_{x \rightarrow 0^+} x^{n-161/2}) = -\frac{2}{n-159/2} (1 - \infty) = \infty$  ...  $\int_0^1 x^{n-163/2} dx = -\frac{2}{n-161/2} x^{n-163/2} \Big|_0^1 = -\frac{2}{n-161/2} (1^{n-163/2} - \lim_{x \rightarrow 0^+} x^{n-163/2}) = -\frac{2}{n-161/2} (1 - \infty) = \infty$  ...  $\int_0^1 x^{n-165/2} dx = -\frac{2}{n-163/2} x^{n-165/2} \Big|_0^1 = -\frac{2}{n-163/2} (1^{n-165/2} - \lim_{x \rightarrow 0^+} x^{n-165/2}) = -\frac{2}{n-163/2} (1 - \infty) = \infty$  ...  $\int_0^1 x^{n-167/2} dx = -\frac{2}{n-165/2} x^{n-167/2} \Big|_0^1 = -\frac{2}{n-165/2} (1^{n-167/2} - \lim_{x \rightarrow 0^+} x^{n-167/2}) = -\frac{2}{n-165/2} (1 - \infty) = \infty$  ...  $\int_0^1 x^{n-169/2} dx = -\frac{2}{n-167/2} x^{n-169/2} \Big|_0^1 = -\frac{2}{n-167/2} (1^{n-169/2} - \lim_{x \rightarrow 0^+} x^{n-169/2}) = -\frac{2}{n-167/2} (1 - \infty)$